

# 巴彦淖尔市开展交通安全宣传劝导活动

**巴彦淖尔讯** 为有效应对冬季能源保供、恶劣天气频发等形势带来的交通安全风险,全力以赴除隐患、防风险、保安全,确保全年道路交通事故预防“减量控大”工作圆满收官,日前,巴彦淖尔市各地公安交管部门以“冬季公路交通安全区域整治行动”为契机开展交通安全宣传劝导活动。

临河区大队民警走上街头巷尾开展交通安全宣传,通过发放宣传资料、讲解交通安全知识等方式,给群众深入分析文明参与交通的重要性以及交通事故造成的危害和严重后果,提醒广大市民自觉文明地参与交通,平安出行。同时,民警针对当前季节特点,提醒大家在雨雪天等恶劣天气出行时要注意交通安全,自觉遵守交通规则。广大市民纷纷表示,今后一定认真遵守交通规则,文明参与交通。

磴口县大队民警针对许多货运车辆尾部车灯、反光标识、车牌等沾满灰尘,模糊不清,在夜间行车过程中存在极大安全隐患的实际情况,主动上门给无反光标识、反光标识不清晰、标识老化、不完整的拖拉机、农用车免费粘贴反光标志。期间,民警对农牧区群众进行交通安全宣传,通过讲解典型交通事故案例、发放交通安全宣传资料等形式,讲解无证驾驶、酒后驾驶、超载、违法载人等违法行为带来的危害,提醒广大农牧区群众要严格遵守交通安全法律法规,安全文明出行。

杭锦旗后旗大队民警深入辖区村庄,根据近期天气情况及通行特点,用通俗易懂的语言讲解冬季安全出行注意事项,教育群众自觉摒弃交通陋习,不断提升文明出行素质,牢固树立交通安全意识。针对农村地区骑乘摩托车不佩戴安全头盔、面包车超员和驾驶人

不按规定系好安全带等常见违法行为,民警提醒村民一定要遵守法规、安全出行,严防各类交通事故的发生。随后,民警给群众发放了交通安全宣传资料,普及了交通安全知识,引导群众养成遵守交通法规的良好习惯。

黄河堤防公路大队民警通过发放宣传资料等形式,给广大交通参与者讲解闯红灯、逆行、不按导向车道行驶、占用非机动车道、乱停乱放等常见违法行为导致的严重后果,深入分析违法行为的危害性,倡导广大交通参与者珍爱生命,拒绝违章,最大限度地预防和减少道路交通事故的发生。

乌拉特中旗大队民警给社区居民详细介绍了冬季行车注意事项等方面的交通安全知识,着重讲解了酒驾醉驾、骑乘摩托不戴安全头盔、驾车不系安全带等交通违法行为的危害性,并对群众提出的各类交通安全问题进

行了细致解答。同时,民警通过发放宣传资料、手册的形式向社区居民宣传行人如何文明行走、如何安全骑车、非机动车如何安全行驶等交通安全知识,倡导广大交通参与者牢固树立安全意识、责任意识、法治意识,督促大家养成良好的出行习惯。

乌拉特前旗大队民警走进辖区农村,充分发挥“大喇叭”的作用,用通俗易懂的语言给群众讲解不系安全带、不戴头盔以及酒驾醉驾、无证驾驶等各类交通违法行为的危害性,提醒他们要遵守交通法规,做到文明礼让、安全行车,杜绝超速、超员、疲劳驾驶、三轮车违法载人等交通违法行为,确保道路交通安全。期间,民警还通报了最近各地由于超员导致多人死亡的典型案例,倡导群众从自身做起,不乘坐不安全及超员车辆,提高自身安全防范意识。(霍祝璞)

## 排查安全隐患 预防事故发生

**白音察干讯** 为全力确保辖区道路交通安全,乌兰察布市公安局交警支队察右后旗大队结合“减量控大”工作,认真开展客运车辆违法行为专项整治,全力夯实岁末年初道路交通安全管理工作,确保人民群众出行安全。

大队合理安排部署,严格落实各项措施,加大对国、省道和重点乡道的管控力度,最大限度地警力投入到路面管理上,严查客车超员超速、酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为,严把出站、出城、上高速、过境“四关”,对7座以上的客车切实做到逐车检查、逐项登记,重点检查驾驶人驾驶资格、车辆定期检验情况、车辆核载及实载人数、驾驶人驾龄、车辆轮胎磨损状况等情况,存在安全隐患的,坚决做到不消除隐患不放行。截至目前,大队共查处班线客车超速1起,营运车辆驾驶人系安全带1起。

同时,大队民警在执勤执法中积极向过往驾乘人员发放交通安全宣传资料,对其进行面对面的宣传教育,重点宣讲客运车辆相关交通事故案例,教育引导广大驾驶人时刻紧绷交通安全弦,安全驾驶车辆,文明守法出行,确保广大群众生命财产安全。(乔学东)



严查客运车辆违法行为。

## 交通安全进社区 警民携手“话”安全

**科尔沁讯** 为进一步提高广大群众的交通安全意识、遵规守法意识、文明出行意识,预防和遏制道路交通事故的发生,营造良好的道路交通环境,近日,兴安盟公安局交警支队科右前旗大队城南中队宣传民警以“七进”活动为契机,深入辖区内居力很镇桥头社区开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警给社区居民与工作人员发放了宣传资料,耐心详细地向群众介绍了冬季安全行车注意事项等交通安全知识,着重讲解分心驾驶、违停、酒驾、不系安全带、骑乘电动车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,对群众提出的各类交通安全问题进行了细致解答,提醒广大驾驶人自觉遵守交通法规,安全文明出行。(李悦 董晓艳)

## 秩序整治不松劲 打击违法零容忍

**土贵乌拉讯** 为进一步规范道路交通秩序,全力构建安全、畅通、文明的道路交通环境,近日,乌兰察布市公安局交警支队察右前旗大队持续开展交通秩序整治行动,确保辖区交通安全形势持续平稳。

整治期间,大队结合辖区当前道路交通实际,针对不同时段、路段特点,合理部署警力,加大对城区路面的交通管控力度。大队采取不定时、不定点执勤与路面巡查相结合等勤务模式,严查无牌无证、假牌假证、酒后驾驶等违法行为,坚决做到发现一起、查处一起、纠正一起,营造了严管重罚态势,有力震慑了交通违法行为。(石君)

## 重拳出击查酒驾 岁末寒冬保平安

**巴彦淖尔讯** 近日,巴彦淖尔市公安局交警支队临河区大队组织执法小分队开展夜间交通违法现场执法查处工作,严厉打击酒驾醉驾、涉牌涉证等交通违法行为。

行动中,大队结合辖区实际在重点路段设置检查点,严查过往机动车超员、超载、超速、酒驾、毒驾、无证驾驶、疲劳驾驶、车辆逾期未检验、保险过期、报废车上路、无牌、套牌、人货混装等交通违法行为。大队采取设点设卡与流动巡逻相结合的方式,依托临时执勤点,切实加大对重点车辆、重点违法行为的管控力度,全力净化道路交通环境。参战民警凝心聚力、警容严整、执法规范,对每一辆经过检查点的车辆驾驶人进行仔细检查,根据行为人的特点,对嫌疑车辆准确拦截、盘查、摄像取证、酒精测试等,始终保持对交通违法的高压态势,坚决做到发现一起查处一起。

大队充分利用官方今日头条、抖音、快手等新媒体平台的作用,及时发布酒后驾车对自身、家庭、社会的严重危害,呼吁广大群众切实筑牢“酒后不驾车,驾车不喝酒”的思想防线。(陈秀宇)

## 立足高点争一流 奋勇前进创佳绩

**巴彦高勒讯** 新年伊始,巴彦淖尔市公安局交警支队磴口县大队制定出台了2023年重点工作计划,包括城市交通管理、农村牧区道路交通安全综合治理、国省道隐患排查治理等内容。

该大队将深入推进城市道路交通“疏堵保畅”工作,有力提升城市道路交通综合治理水平,深入开展文明城市创建工作,确保城市通行效率明显提升;保持酒驾醉驾、闯红灯、不礼让斑马线等交通违法严管严查态势,开展“零酒驾”示范创建活动;加强电动自行车、老年代步车、工程运输车“三车”综合治理、源头治理,持续加大对非机动车违反交通信号灯、逆向行驶、驶入机动车道、违法载人、人行横道骑行、违法载人载货等突出问题的整治力度;深化“一盔一带”安全守护行动,创新执法劝导方式。加强学校门口、路口交通秩序管理,保障校园周边道路安全态势平稳。

该大队将认真贯彻落实市政府办公室《关于加强农村牧区道路交通安全工作的实施意见》,严格落实交通安全责任制,推动党委、政府将农村牧区交通安全治理纳入综治体系,加大“两站两员”建设保障力度;推动加大“一灯一带”和“三必上”(警告标志、减速带、路侧护栏)“五必上”(警告标志、道路标线、减速带、警示桩、警示灯、交通信号灯)建设力度。

该大队将组织开展好“四场”交通安全整治攻坚战(隐患歼灭战、路面防控战、宣传攻势战、共治合成战),发挥好“四站”(交警执法站、公路超限检测站、乡镇苏木交管站、村社嘎查劝导站)作用,严格加强“四车”(“两客一危”和严重违法货车)监管,集中查处四类违法(超速、超员、超载、疲劳驾驶)行为。

该大队将深化国省道、农村公路隐患排查治理,推进道路交通安全隐患信息管理系统应用,落实隐患排查挂牌督办等制度机

制。紧盯较大及以上事故暴露出的问题不放,提请政府及相关部门开展倒查工作,始终坚持“发生一起事故、歼灭一类隐患”,持续紧盯重点车辆隐患排查工作,最大限度防范化解源头安全风险,切实筑牢事故预防第一道防线。

该大队将大力推进交管集成指挥、大数据分析、缉查布控等系统平台建设,充分运用公安交管大数据智能化支撑事故预防工作,以数据引领警务,用科技服务实战,深化公路交通安全防控体系建设,全力整合社会数据资源,构建交通安全防控网络。

新的一年,磴口县交警大队将以一流标准、一流目标、一流业绩、一流效率、一流形象和强烈的政治担当、使命担当、责任担当,扎实抓好各项公安交管业务工作,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的公安交管队伍,为地方经济社会发展营造安全稳定的道路交通环境。(胡松柏)

## 开展整治行动 严查违法行为

**丰镇讯** 近日,乌兰察布市公安局交警支队丰镇市大队按照上级部署,在全市开展夜查酒驾集中统一行动。

行动中,大队依托各执勤点,本着上足

警力、用足措施的工作原则,织严织密整治行动网,坚决打击酒驾、醉驾、毒驾等违法行为,做到发现一起、处罚一起。参加行动的民警、辅警着装整齐,佩戴单警装备,坚

持理性、平和、文明、规范执法,对车辆实行逢车必检,力争从源头上预防和减少交通事故的发生。

(何华林)

## 宣传交通安全知识 倡导文明守法出行

**陕坝讯** 为进一步净化道路交通环境,巴彦淖尔市公安局交警支队杭锦旗大队在保障群众元旦期间平安出行的同时大力宣传交通安全知识,为群众平安过节保驾护航。

元旦前夕,杭锦旗交警大队民警、辅警

走进陕坝农村商业银行开展交通安全宣传活动。活动中,民警、辅警向银行职工及办事群众发放了交通安全宣传手册,并结合典型案例讲解了超速行驶、疲劳驾驶、酒后驾车、无证驾驶、随意变道、闯红灯等违法行为的危

害,以及开车接打电话、随意变道、斑马线前不礼让行人等常见交通陋习所带来的严重后果,提醒大家在日常出行时一定要养成良好的驾驶习惯,确保道路交通安全和自身安全。(杭锦旗交警大队供稿)